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H I R D E T M É N Y  

 

 

A közjegyző a Kisvárdán, 1968. év augusztus hónap 10. napján született, és Nyíregyházán, 2024. év június hónap 30. napján 

végintézkedés hátrahagyása nélkül, nőtlen családi állapotban elhunyt néhai BARABÁS CSABA született Barabás Csaba 

(anyja neve: Béres Erzsébet) utolsó ismert lakcíme: 3977 Zemplénagárd, Tuzséri utca 33. szám alatti lakos (a Nyíregyháza 

Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Igazgatási Osztálya által felvett IG/5226-8/2025 ügyszámú 

hagyatéki leltár (közokirat) szerint lakcíme 2022. év április hónap 27. napjától fiktív) 

 

hagyatékának tárgyalását 2026. év március hónap 20. napjának 13 óra 00 percére tűzi ki a 4400 Nyíregyháza, 

Epreskert utca 25. szám alatt lévő hivatali helyiségébe. 

 

Figyelemmel arra a tényre, hogy - a Nyíregyháza Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Hatósági Főosztály Igazgatási 

Osztálya által IG/5226-8/2025 ügyszám alatt felvett hagyatéki leltár (közokirat) szerint - Barabás Csaba született Barabás 

Csaba (aki Kisvárdán, 1998. év augusztus hónap 01. napján született, anyja neve: Bandor Anita) örökös lakcíme: ,,Budapest 

08. ker., Településszintű cím”, vagyis a címzett (törvényes örökös) lakóhelye és tartózkodási helye is ismeretlen, ezért a 

közjegyző jelen hirdetmény útján idézi a fenti tárgyalási határnapra az ismeretlen helyen tartózkodó örököst. 

 

A közjegyző felhívja az ismeretlen helyen tartózkodó Barabás Csaba törvényes örököst, hogy a tárgyaláson személyesen 

vagy képviselője útján jelenjen meg! 

 

Figyelmezteti továbbá a megidézettet, hogy amennyiben a tárgyaláson nem jelenik meg, úgy képviseletében a tárgyaláson és 

az egész hagyatéki eljárás során a Szabolcs-Szatmár-Bereg Vármegyei Kormányhivatal Nyíregyházi Járási Hivatala 

Gyámügyi Osztály által az SZ-10/104/00637-1/2026. ügyiratszámú határozattal kirendelt dr. Serfőző Andrea 4400 

Nyíregyháza, Zrínyi Ilona utca 9. V/51. szám alatti székhelyű ügyvéd mint eseti gondnok jár el, joga van azonban az 

eljárásba személyesen vagy képviselője útján bármikor belépni. 

 

A közjegyző tájékoztatja a megidézettet, hogy a fentiekre tekintettel saját maga személyesen – fényképes személyazonosító 

okmányának felmutatása mellett –, vagy képviselője – képviseleti jogának és személyazonosságának igazolása mellett – az 

idéző végzést a közjegyzőnél, a 4400 Nyíregyháza, Epreskert utca 25. szám alatt található hivatali helyiségben átveheti. 

 

A közjegyző a hirdetményt elektronikus úton megküldi a Magyar Országos Közjegyzői Kamarának annak érdekében, hogy 

gondoskodjon a hirdetmény közzétételére az interneten folyamatosan elérhető, nyilvános, díjmentesen megtekinthető 

elektronikus nyilvántartásban való, 15 napra történő közzétételéről. 

A hirdetmény közzétételéhez fűződő jogkövetkezmények a Magyar Országos Közjegyzői Kamara nyilvántartásában való 

közzététel alapján állnak be, a hirdetményt a közzététel 15. napján kell kézbesítettnek tekinteni. 

 

A közjegyző ezzel egyidejűleg felhívja – a hirdetmény elektronikus úton történő megküldésével – a törvényes örökös utolsó 

belföldi lakóhelye szerint illetékes Budapest Főváros VIII. kerület Józsefvárosi Polgármesteri Hivatalát, hogy a hirdetményt 

a Polgármesteri Hivatal honlapján az érkezését követő munkanapon – a közzététel időpontjának megjelölésével együtt - 15 

napra közzétenni, majd a közzététel 15. napján e tényről a közjegyzőt a közzététel napjának és időtartamának megjelölésével, 

a fenti közjegyzői ügyszámra hivatkozással, díjmentesen, elektronikus úton értesíteni szíveskedjen! 

 

 

Kelt: Nyíregyházán, 2026. év február hónap 02. napján. 
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